

搭建简易GOIP设备 协助境外团伙行骗

警方打掉两个电诈“帮凶”团伙

本报讯(记者 刘友旺 通讯员 李莹)为获取高额报酬,一些不法人员搭建简易组网GOIP设备,协助境外电信网络诈骗团伙行骗。6月9日,公安杏花岭分局通报,警方日前打掉两个“GOIP”犯罪团伙。

近期,公安杏花岭分局在“夏季风暴”中,结合“净网2023”行动,反诈、网安、刑侦多警种协同作战,集中打击为电信网络诈骗提供“简易组网GOIP”通话服务的犯罪行为。

5月26日,该局反诈中心联合杏花岭刑警队,在我市打掉一个使用手机简易组网方式搭建GOIP设备、协助境外电信网络诈骗

团伙行骗的犯罪团伙,抓获4名团伙成员。

经查,今年5月,我市人温某从网上了解到,搭建简易组网的GOIP设备协助境外电信诈骗团伙拨打诈骗电话,可以赚取高额报酬,遂纠集许某、王某,并招揽“兼职人员”高某。5月11日,在许某、王某的公司内,高某根据境外诈骗团伙的操作指令,使受害人接听到显示为境内手机号码的诈骗电话,导致河北省廊坊市一名受害人被骗3万余元。

5月28日,该局反诈中心联合网安大队,经过多日研判、蹲守,在运城市新绛县打掉一个搭建GOIP设备的犯罪团伙,抓

获运城籍犯罪嫌疑人梁某、靳某和于某。经查,5月10日,梁某等3人使用上线团伙成员提供的手机设备和于某本人办理的电话卡,拨打我市一名受害人的电话,致其被骗10万余元。

此外,杏花岭警方还陆续抓获犯罪嫌疑人杨某(34岁,我市人)、任某(26岁,吕梁市柳林县人)。该二人因轻信网络兼职,为牟取私利,使用手机简易组网方式搭建GOIP设备,协助境外电信网络诈骗团伙实施诈骗,导致贵州省铜仁市一名受害人和我市一名受害人分别被骗1.3万余元、4.8万元。

目前,9名嫌疑人因涉嫌诈骗罪,已被

刑事拘留,案件仍在侦办中。

“近年来,随着‘断卡行动’行动不断深入和群众防范意识增强,境外诈骗分子使用境外电话作案很容易被识破,他们转而组织招募境内人员使用手机、音频线组建‘简易组网GOIP’设备,通过远程控制软件,直接操控境内手机拨打诈骗电话,更具迷惑性”,办案民警提醒广大群众,切勿因贪图蝇头小利而出租、出售、出借电话卡、银行卡,切勿架设“GOIP”设备,成为诈骗分子的“帮凶”。同时,不轻信陌生来电、不下载未知来源的App、不点击不明网址链接,谨防上当受骗。



6月10日,为纪念毛泽东同志“发展体育运动,增强人民体质”题词71周年,千名健身爱好者相约森林公园,观生态美景,享快乐运动。

李现俊 摄

开车只顾聊天 引发交通事故

本报讯(记者 张晋峰)男子易某在高速公路驾车时忙着和车上乘员聊天,直到近前才发现打着双闪的故障货车,于是急打方向躲避,但为时已晚,不仅撞上了货车还撞上左侧车道正常行驶的另一辆轿车。6月11日,山西高速交警五支队通报了这起典型事故,向大家发出警示。

6月3日晚9时,山西高速交警五支队八大队接到报警称辖区高速公路发生一起小轿车追尾故障货车的事故。民警很快赶到现场,却发现一共有3辆车受损,其中一辆货车尾部受损,另外两辆白

色轿车车头受损。经询问,民警还原了事发经过。原来,事发时轿车司机易某忙着和车上乘员聊天,直到近前才发现由王某驾驶的打着双闪的故障货车,于是急打方向躲避,但为时已晚,不仅撞上了货车尾部,还殃及了左侧车道由郭某驾驶的轿车。幸亏涉事车上的人员都系了安全带,未造成人员伤亡。

最终,交警认定,易某分心驾驶,变更车道影响正常行驶的机动车,承担事故的主要责任,货车司机王某在车辆发生故障后未摆放警示标牌,负事故的次要责任,郭某无责。

冒充未婚女子 网恋诈骗钱财

本报讯(记者 张晋峰 通讯员 温强)21岁的已婚女子李某,谎称自己未婚,在网上与受害人王先生谈情说爱,并编造各种理由诈骗2.7万余元。6月11日,万柏林警方通报,李某已被兴华责任区刑警队民警抓获。

5月底,王先生向兴华责任区刑警队报案称,自己被一女子诈骗了2.7万余元。王先生说,他是2022年5月与对方在网络相识的,对方称自己姓李,未婚,双方聊得很愉快,并很快在网上谈起了恋爱。此后,李某以修手机、看病等理由

不断向王先生要钱,而王先生有求必应。就这样,到2022年11月,李某从王先生手里拿走了2.7万余元,然后消失不见,王先生这才知道上了当。

了解情况后,民警立即展开调查,很快确定了李某的真实身份,并将其抓获。经审讯,李某已婚,其诈骗的钱财均已被用于日常消费,但在案发后李某的丈夫代替其退赔了部分赃款。目前,李某因涉嫌诈骗被刑事拘留。警方提醒大家,网上交友一定要擦亮眼睛,不要轻易与对方发生经济往来。

收工饮酒解乏

本报讯(记者 张晋峰 通讯员 刘海君)干装修的男子程某收工后为了解乏和几个工友一番畅饮,之后驾车上路,结果被交警迎泽二大队民警查获。6月10日,交警迎泽二大队通报,程某已被刑事立案。

6月9日2时许,迎泽二大队六中队民警在南内环街设卡夜查酒驾时,截停了一辆面包车,发现驾车男子程某酒气熏天。经检测,程某每百毫升血液中含

有157毫克酒精,属醉酒驾驶。程某说自己是干装修的,6月8日他和几个工友收工很晚感觉疲乏,便在吃饭时畅饮了一番解乏。之后,程某觉得时间已晚,不会有交警查酒,便怀着侥幸心理驾车上路,没想到很快便被查获。

最终,程某因涉嫌危险驾驶罪被刑事立案,且被吊销驾照,禁驾5年。民警提醒大家,任何情况下,都要守牢喝酒不开车的底线,切勿心怀侥幸。

驾车上路被捉

错种玉米引纷争

本报讯(记者 刘友旺)因不熟悉雇主地块范围,工人竟在他人耕地上种下了玉米,引发一场补偿纠纷。6月10日,娄烦县公安局消息,杜交曲派出所民警走上田间地头,妥善化解了这起纷争。

6月7日,民警、辅警走访过程中,摸排到了一条较为棘手的土地纠纷线索。今年4月,外乡人张某流转了某村村民900亩耕地用来种植玉米。播种时,由于受雇工人不明确流转地块,误在村民段某未流转的10余亩耕地上种植了玉米。当段某准备耕种时,发现自家地竟已被种,后多方打

民警调解促和谐

听找到张某理论。然而,双方多次协调补偿未果,导致纠纷恶化。

鉴于纠纷状况较为复杂,为防止事态扩大,民警立即启动矛盾纠纷化解机制。6月8日上午,民警组织双方当事人前往纠纷地头实地查看,现场确认种植地块及种植亩数。随后,民警从法、理、情出发做工作,耐心细致地劝导,引导双方当事人换位思考,互相体谅。

3个多小时后,在民警入情入理的疏导下,当事双方达成了一致调解意见,握手言和,纷争得以彻底化解。

记错停车位 报警一场“乌龙”

本报讯(记者 刘友旺 通讯员 王垚垚)一名小伙记错停放电动车的位置,以为车辆被盗,赶紧报了案。6月7日晚,鼓楼派出所民警办理了这样一起“乌龙案”,并快速帮助找回了车辆。

当晚7时许,鼓楼派出所综合指挥室接到马先生报警,称其停放在鼓楼广场的电动车被盗。接警后,值班民警荀强带领辅警迅速赶到现场,询问得知,马先生下午将电动车停放在鼓楼广场后去附近办事,大约两个小时后发现车辆不见。

了解情况后,民警立刻走访周边群众,

同时根据报警人提供的停车信息、位置调取附近公共视频。令民警疑惑的是,反复查看公共视频,未发现马先生曾把电动车停放在广场附近。于是,民警扩大找寻范围,结果在鼓楼广场对面的外文书店门口发现了那辆“失窃”电动车。

原来,马先生记错了停放电动车的位置。他要去办事的地方就在鼓楼广场周边,办完事出来后看到那里停放着许多电动车,潜意识觉得自己的电动车也应该在那里。

虚构董事长父亲 诈骗找工作“经费”

本报讯(记者 张晋峰 通讯员 温强)山阴县人任某谎称自己的父亲是一家大公司的董事长,能给他人安排工作,诈骗了受害人高先生3.7万余元。6月9日,万柏林警方通报,任某已被兴华责任区刑警队民警抓获。

5月底,王先生向兴华责任区刑警队报案称,他被一任姓男子以帮助安排工作为名骗了3.7万余元钱。王先生说,2019年,他正为找工作发愁时偶然结识了任某,任某声称自己的父亲是一家公司的董事长,

可以把王先生安排进这家公司,也可以让王先生到铁路部门工作,但需要一定“费用”。王先生信以为真,便在2019年9月至12月间,先后给了任某3.7万余元,但安排工作的事却一拖4年毫无进展。王先生发觉自己上当受骗,这才向警方报案。

了解情况后,民警很快核实任某的身份,并于近日将其抓获。经审查,任某的父亲根本不是什么大公司的董事长,更没有能力为王先生安排工作。目前,任某已因涉嫌诈骗被刑事拘留。

半导体激光治疗仪 优惠申购



高血压、高黏血、高血脂、高血糖、脑梗、冠心病,相信大家都有所了解,心脑血管病被称为威胁中老年人生命健康的杀手之一。

心脑血管疾病的病情会从头晕头痛,胸闷气短开始,然后就是四肢麻木,嘴眼歪斜,语言不清,流口水,更可怕的是出现心梗脑梗,严重的时候会卧床不起,偏瘫,大小便不能自理,也会拖累家人。

半导体激光治疗仪

深受心脑血管患者欢迎

半导体激光治疗仪成功问世,本品经多年科研攻关,依据中医经络学理论,通过低能量的激光束在不伤害皮肤的基础

上,每天早晚照一次、每次30分钟就可辅助治疗。

操作简单方便,来电优惠申购

本品采用微电脑智能化设计,使用轻松、简单,戴在脖子上就可治疗。并获批准为械准字医疗器械,深受心脑血管患者的喜爱。

为使更多老年朋友早日体验激光治疗仪的作用,现推出厂家成本销售优惠活动,优惠活动仅限5000台,每人限购一台,售完为止。

优惠申购条件:高血压、高黏血、高血脂、冠心病、脑梗塞、手脚麻木、四肢无力、口眼歪斜、语言不清的患者。

申购电话:400-998-7266

批准文号:鄂械广审(文)第240708-05962号。生产企业:武汉市九头鸟医疗仪器开发有限公司。禁忌内容和注意事项详见产品说明书,使用前请仔细阅读产品说明书或在医务人员指导下购买和使用。本活动的最终解释权归本公司所有。广告